
  Προοπτική Απασχόλησης 

Το  πρόγραμμα  σπουδών  του  Τμήματος  παρέχει 
στους φοιτητές ισχυρά εφόδια για καλή επαγγελ‐
ματική  αποκατάσταση.  Είναι  χαρακτηριστικό  ότι 
αρκετοί  φοιτητές  μας,  μέσω  του  προγράμματος 
Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, βρίσκουν θέση 
εργασίας σε μεγάλες εταιρίες του χώρου, πριν α‐
ποφοιτήσουν. 

Τα  επαγγελματικά  δικαιώματα  των  αποφοίτων 
ταυτίζονται  με  αυτά  των  πτυχιούχων  στο  ευρύ‐
τερο πεδίο της Πληροφορικής ενώ το πτυχίο του 
ΤΨΣ συγκαταλέγεται στα αποδεκτά για πλήρωση 
θέσεων  «ΠΕ  Πληροφορικής»  σε  διαγωνισμούς 
του ΑΣΕΠ. 

 

  Ελκυστικότητα Τμήματος 

Το ΤΨΣ, ως τμήμα ισοδύναμο με τα υπόλοιπα του 
του ευρύτερου χώρου της Πληροφορικής, είναι ι‐
διαίτερα  ελκυστικό στους υποψήφιους φοιτητές 
και καλύπτει κάθε χρόνο το σύνολο των προσφε‐
ρόμενων θέσεων.  

Είναι σημαντικό το ότι το 75%  των επιτυχόντων 
στο ΤΨΣ το δηλώνει στις 3 πρώτες θέσεις στο μη‐
χανογραφικό του. 
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Το	Τμήμα	Ψηφιακών	Συστημάτων	ακο‐
λουθεί	μια	φιλοσοφία	ποιότητας	με	σε‐
βασμό	στην	αριστεία	και	την	αξιοκρατία,	
επιδιώκοντας	τη	συνεχή	βελτίωση	της	
παρεχόμενης	εκπαίδευσης	και	αναγνωρί‐
ζοντας	την	ευθύνη	για	παροχή	πολύπλευ‐

ρης	προσφοράς	στην	κοινωνία.	
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Συγκρότημα «Γαιόπολις» ‐ Λάρισα 

 

 

https://ds.uth.gr 



  Το Τμήμα 

Το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων (ΤΨΣ) του Πανε‐
πιστημίου Θεσσαλίας έχει έδρα τη Λάρισα και βρί‐
σκεται στο συγκρότημα «Γαιόπολις», στην περιφε‐
ρειακή οδό Λάρισας‐Τρικάλων. Το τμήμα προσφέ‐
ρει τετραετείς προπτυχιακές σπουδές, καθώς και 
μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές. 

 

  Πρόγραμμα Σπουδών 

Το  πρόγραμμα  σπουδών  του  ΤΨΣ  είναι  σχεδια‐
σμένο να παρέχει στους φοιτητές υψηλής ποιότη‐
τας προπτυχιακή εκπαίδευση με βάση τις τρέχου‐
σες εξελίξεις  της  τεχνολογίας και  της  επιστήμης, 
προκειμένου να τους προετοιμάσει για παραγω‐
γική εργασία και επιτυχημένη καριέρα στο ευρύ 
πεδίο  του  μηχανικού  πληροφορικής  και  ψηφια‐
κών συστημάτων.  

Εκτός από τη θεωρητική θεμελίωση στο γνωστικό 
πεδίο  των Τεχνολογιών Πληροφορικής &  Επικοι‐
νωνιών, το πρόγραμμα σπουδών παρέχει και εξει‐
δίκευση  σε  βασικές  τεχνολογίες  του  Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού  της  πρωτογενούς  παραγωγής 
και  της  οικονομίας.  Τέτοιες  τεχνολογίες  είναι  οι 
ευρυζωνικές κινητές υπηρεσίες, το διαδίκτυο των 
πραγμάτων,  το  υπολογιστικό  νέφος,  η  ανάλυση 
δεδομένων,  η  τεχνητή  νοημοσύνη,  η  ρομποτική, 
κ.α.  

  Εγκαταστάσεις 

Το Τμήμα στεγάζεται σε σύγχρονες εγκαταστάσεις 
και διαθέτει επαρκή αριθμό αιθουσών διαλέξεων 
και  εργαστηρίων,  τα  οποία  είναι  άρτια  εξοπλι‐
σμένα με σύγχρονο υλικό και λογισμικό.  

 
Τα δύο κτίρια του Τμήματος περιλαμβάνουν: 

 2 αμφιθέατρα 
 4 αίθουσες διαλέξεων 
 8 εργαστήρια 

To campus περιλαμβάνει φοιτητική εστία, εστια‐
τόριο, αθλητικές εγκαταστάσεις και γυμναστήριο. 

 

  Διδάσκοντες 

Οι διδάσκοντες του Τμήματος καλύπτουν ένα ευ‐
ρύ  φάσμα  γνωστικών  αντικειμένων  και  είναι  ε‐
ρευνητικά δραστήριοι  με  συμμετοχή σε  ερευνη‐
τικά προγράμματα και επιστημονικά συνέδρια. Ε‐
πιπλέον,  διαθέτουν  πολυετή  διδακτική  εμπειρία 
σε άλλα τμήματα πληροφορικής ΑΕΙ, με πολλούς 
παλαιούς  φοιτητές  τους  να  είναι  εργαζόμενοι 
πλέον σε εταιρίες παγκόσμιου βεληνεκούς, αδιά‐
ψευστοι μάρτυρες της ποιοτικής διδασκαλίας που 
παρέχεται,  που  σε  συνδυασμό  με  την  ατομική 
προσπάθεια ξεκλειδώνει την δημιουργικότητα 

  Μεταπτυχιακές Σπουδές 

Στο Τμήμα λειτουργούν δύο προγράμματα μετα‐
πτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ). 

 
Το ΠΜΣ στην «Μηχανική  λογισμικού  για διαδι‐
κτυακές & φορητές εφαρμογές»  εμβαθύνει στη 
δημιουργία σύγχρονων και μεγάλης κλίμακας δια‐
δικτυακών  και  φορητών  εφαρμογών,  καθώς  και 
συνδυασμού αυτών. Επιπλέον επεκτείνεται σε το‐
μείς όπως η Διαχείριση Έργων Λογισμικού και η 
Μηχανική  Μάθηση,  που  μπορεί  να  συμβάλουν 
στη δημιουργία καλύτερων εφαρμογών. 

 
To ΠΜΣ «Μηχανικών Η/Υ & Συστημάτων ‐ Ευφυή 
Συστήματα και ΙοΤ» εστιάζει σε "συστήματα" και 
χρήσεις αυτών σε σύγχρονες εφαρμογές, όπως εν‐
σωματωμένα  υπολογιστικά  συστήματα,  δίκτυα 
αισθητήρων,  διαδίκτυο  των πραγμάτων,  επεξερ‐
γασία σήματος, ρομποτική, τεχνητή όραση, κ.α. 

  Διδακτορικές Σπουδές 

Στο  ΤΨΣ  παρέχονται  σπουδές  διδακτορικού  και 
μεταδιδακτορικού επιπέδου και αυτή τη στιγμή (Ι‐
ούνιος 2022) υπάρχουν 16 ενεργοί υποψήφιοι δι‐
δάκτορες και μεταδιδάκτορες, υπό την επίβλεψη 
των καθηγητών του τμήματος. 


